

合肥轨道公司向全市市民公开征集站名

地铁3、4、5号线各站叫啥名？你定！

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市轨道公司获悉,目前,合肥地铁3、4、5号线工程正平稳有序向前推进。为了更好地展现合肥地铁的服务形象,强化地铁交通站点的指位功能,丰富地铁交通的文化内涵,现面向全社会征集3、4、5号线车站站名方案。

合肥市轨道公司明确了地铁站点的命名原则,首先,站名意义要积极健康,便于公众使用,符合市民的出行习惯,应与市民日常出行的公益交通、公共交通在交通功能上体现一致性和互补性。同时,站名应体现合肥的历史文化内涵,体现沿线区域文化及站位

特质,并与自然地理及城市总体规划相结合。同时,站名应使用中文命名,简明扼要,不以人名、企业名、商业楼盘名命名,不使用外国地名。

如果市民有意应征,可以通过3种方式递交方案。除了通过合肥轨道交通有限公司官网,还可以发送邮件至“2944528607@qq.com”。如果投递纸质稿件,市民可以寄送至合肥市庐阳区阜阳路17号合肥市轨道交通集团有限公司徐蓓收,邮编:230001。发送邮件或邮寄纸质信件,请分别在邮件名称或信封上标注“我的地铁,我做主——合肥轨道交通3、4、5号线站名征集”字样。征集时间为即日起至6月20日,

咨询电话62662768。

据悉,在合肥地铁3、4、5号线全线车站中,目前,所有车站名均为暂用名,供参考使用(详见安徽财经网:www.ahcaijing.com)。“西七里塘”站为3号线与2号线换乘站,“合肥火车站”站为3号线与1号线换乘站,“合肥南站”站为4、5号线与1号线换乘站,“东七里”站为4号线与2号线换乘站,“宣塘”站为5号线与1号线换乘站,“三孝口”站为5号线与2号线换乘站,已正式命名,本次不再征集名称,其余87座车站(3、4、5号线换乘站不重复征集名称)均参加此次公开征集。

□ 江淮一览

霍邱发生船舶倾覆事故 已致4人死亡

6月5日,霍邱县孟集镇江嘴村一船舶倾覆,具体落水人员数量不明。据介绍,该船为载送农忙插秧人员,目前已打捞出7人,4人已无生命体征,3人已送往医院急救。目前霍邱县消防大队正在联合地方政府相关力量积极进行落水人员营救工作。 ■ 据新华社

合肥首现“卷闸门管家” 专治“城市牛皮癣”

沿街商铺的卷闸门,一直以来都是城市“牛皮癣”滋生泛滥的温床。上面乱喷涂、乱张贴的电话号码和小广告等五花八门、密密麻麻,对城市形象造成严重影响。日前,合肥市包河区域管部门采用服务外包模式,引进具有专业资质的装饰装修公司当“卷闸门管家”,负责对沿街卷闸门进行集中“洗脸”和长期维护,“牛皮癣”泛滥现象有望得到彻底根治。

■ 田守锋 崔沙沙 记者 于彩丽

发照片“找茬” 万元大奖等你拿

记者从合肥市蜀山区城市管理提升年指挥部办公室获悉,从6月7日起,该区将启动“蜀山喊你来找茬”不文明照片征集活动。不论你是居住在蜀山区、工作在蜀山区,还是路过蜀山区,只要反映的不文明现象被核实并采用,就可能获得100元的奖励。

据了解,从6月7日起,市民只需要关注蜀山区官方微信——蜀山发布,点击右下角的《微活动》栏目,即可找到并进入活动页面,参与者只需要输入个人的姓名及手机号码,在点获取位置后,页面会自动记录手机所在的地理位置,再点击上传拍摄到的不文明现象照片就可以了。

■ 马杰 陈三虎 记者 沈娟娟

省立医院在合肥望湖城 设立卫生服务中心

60周岁以上老人等人群可以在社区享受免费体检,然而,动辄排队让老年人吃不消。记者获悉,省立医院拟在望湖城设立一个社区卫生服务中心,未来体检可以预约拿号,跟在医院看门诊类似,市民只要掐着点来就可以快速体检。据相关负责人透露,合肥望湖城社区卫生服务中心大约有2000平米,是由省立医院在此设立的,预计年内投入使用。

■ 朱丽云 记者 沈娟娟



2017安徽秸秆综合利用产业博览会昨日在合肥滨湖国际会展中心开幕。本次博览会以“秸秆资源综合利用市场化、产业化”为主线,签约项目78个,总投资额达294.4亿元。 ■ 记者 祝亮/文 周诚/图

瑶海区办结85件 中央环保督察信访交办件

星报讯(关堂所 张德诚 记者 李婉婷) 土壤修复材料,水处理实验模型,水处理产品……你知道它们长啥样吗?6月5日是世界环境日,昨天上午,合肥市瑶海区启动了世界环境日系列活动,迎接接下来的“安徽环保周”。在现场,主办方设置了“环保神器”展示区,许多专业的环保技术和环保产品第一次从“幕后”走到“前台”,让市民们大呼过瘾。而生态环境大数据平台是此次环保活动的高端神器之一。瑶海区环保局负责人介绍说,这个平台,就相当于一个城市的环境“晴雨表”。据了解,自中央环保督察组入驻以来,瑶海区受理中央环保督察信访交办件共三十一批86件,核查属实69件,截至目前,前三十一批86件均按要求当日到场核查,次日报送核查办理情况,85件已办结。截至目前立案查处11家,责令整改95家,约谈5人,移送公安行政案件4起,行政拘留2人。

合肥676处西瓜 临时销售点今起开放

星报讯(李大勇 记者 于彩丽) 夏季如约而至,爱吃西瓜的市民又有口福了。记者从合肥市城管局获悉,今年合肥市共设676处西瓜临时销售点,今天正式对外开放,瓜农可向属地城管部门咨询或登录合肥市城管局官方网站查询,就近进入确定的临时销售点经营。

今年,合肥市城管局按照“属地管理、控制总量、秩序优先、贴近服务”的总原则,共设置了676处地产西瓜临时销售点,同比去年销售点减少了11处,其中瑶海区95处,庐阳区56处,蜀山区139处,包河区220处,高新区44处,新站区46处,经开区64处,政务区12处。

6月合肥土市迎来强势反弹 万达商业广场或进驻肥东

星报讯(记者 任金如) 6月,合肥土市终于迎来强势反弹!昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市国土局获悉,将有22宗2026.3035亩土地出让使用权,不乏重量级地块。其中,肥东264亩商业地块最引人关注,很可能引来万达商业巨头进驻。

肥东县264亩商住用地位于店埠镇长江东路与桥头集路交口东南角,面积264亩(其中商业65亩),规划用途为商业居住用地,竞买保证金8亿元。根据地块出让条件显示,该地块竞得人须按批准的规划设计方案建设建筑面积不少于13万平方米(地上建筑面积不得少于9万平方米)的购物中心(包括不少于8个厅的电影城和不少于5万平方米的室内商业街),并全部自

持、整体运营。业内人士预估,很有可能该地块会被万达“收入囊中”,后期建设肥东万达广场。该地块未来还将有地铁2号线经过,如果再引入万达广场之类的商业,对该区域发展会有很大的提升。除了肥东巨无霸地块,肥西488.16亩商住用地也被业内看好。该地块位于桃花工业园汤口路与派河大道交口东南侧,靠近目前在售的华南城项目,规划用途为商业居住用地,竞买保证金6亿元。

另外,经开区迎来居住用地的出让。该宗地位于芙蓉路以西,繁华大道以北,居住用地用于人才公寓建设。根据不久前公布的2017年合肥优质地块推介手册信息显示,除了此次的人才公寓用地以外,经开区今年还有土地入市。

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 皮肤科

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)